

**樓聲機**

7小時 · 🌐

**樓聲專題**

政府推家族辦公室

變保險售賣平台

「買家」變「銷售員」

政府近年推動家族辦公室，希望吸引海外富豪在港投資，投資香港金融產品。不過香港證券及期貨專業總會理事李汶灝說，部份保險公司打著成立信託的旗號，進行保險理財產品銷售等。

有外媒報導，近年本港有大量據稱是亞洲超級富豪開設的家族辦公室湧現，但它們似乎是在一夜之間創建，幾乎沒有實質內容；一些所謂管理層對其家辦的業務全無基本認知，質疑不少家辦可能有誇大甚至虛假的成份。

<新參考新加坡審核制度>

李汶灝指出，現時香港投資者，可以先設立家族辦公室，在達到一定規模後，再申請政府的稅務優惠，令香港有很多偽冒家族辦公室出現。

李汶灝稱，新加坡的次序就相反，設有家辦註冊制度，由金融機構審批，確保他們有一定資產規模，確保他們有一定資產規模，有能力帶動新資金來港，然後才可成為家族辦公室。他認為，港府可以參考新加坡政府的做法，需設嚴謹審批制度。

李汶灝補充，新加坡亦政府規定，富豪在當地設立家族辦公室，享受稅務優惠，就必須要最少先投資5000萬元新加坡幣，當中最少有1,000 萬的新加坡幣，要投資在當地的金融市場，確保這些家族辦公室最終會成為買家。

[#政府](#) [#家族辦公室](#) [#保險](#) [#銷售](#) [#平台](#) [#買家](#) [#賣家](#) [#海外](#) [#富豪](#) [#投資](#) [#金融](#) [#產品](#) [#香港證券及期貨專業總會](#) [#理事](#) [#李汶灝](#)

-本專頁接受廣告洽商，有意者請pm我們或email我們。



政府推家族辦公室

變保險售賣平台

買家變銷售員



樓聲機

你、Chin Ming To和另外2人

3次分享

讚好

回應

傳送

分享



回應.....

